
 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

 

 

 

                                          

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
           

 
 

 

  WINE LIST 
 

 

 

 



 

Christmas Treats  

Large Bottle Formats 

 

Nicolas Catena Zapata Cabernet Sauvignon/Malbec 2013 150cl 

Nicolás Catena Zapata has an intense dark violet color with blue-black tones. A complex wine 

with delicate aromas of black cherry and licorice, it is enlivened by minerals, violet, spice, and 

herbs. The palate is sharply delineated and impressively concentrated, with a serious 

backbone supporting its very fresh currant and mineral flavors. 

The inaugural 1997 vintage of this Cabernet Sauvignon and Malbec blend set a new standard 

of quality for wines from South America when it won a series of blind tastings against other 

prestigious cuvées from around the world. Nicolás Catena Zapata is made from a plant-by-

plant selection of historic rows in the Catena Zapata vineyards. 

The wine is made from over 200 separate microvinifications representing different rows, 

altitudes, and harvest times. The wine is aged in French oak barrels for 18 months. It is only 

produced in outstanding vintage years. 

£200 

 

Barolo Castiglione Vietti 2013 150cl 

The grapes are selected from small vineyards in Castiglione Falletto, Monforte, Barolo, 

Novello; the vines are between 7 and 40 years old, planted in a clay-limestone soil. Plants are 

trained with guyot method, with an average density of roughly 4800 units per hectare. All the 

different crus are vinified and aged separately with slightly different processes to underline 

the singular characteristics of each parcel and terroir. Fermentation occurs in stainless steel 

with daily cap submersion for extraction of flavour and colour. 

 The wine is aged for 24-30 months in oak and then all parcels are carefully blended before 

bottling. 

Beautiful glowing ruby. Fine earthy nose, but right now quite backward. Succulent palate 

with a powerful tannic structure. Really long and a little vibrant. Firm, long red-fruit finish 

£175 

 

 

 

 

 

 



 

1999 Chateau Leoville Barton, Saint-Julien, France 150cl  

Whenever Bordeaux is criticised for its price rises or lack of understanding of customer needs 

there is one name that is always excepted: Anthony Barton. Not only are his wines always very 

fairly priced, but at their best they rival the quality of the First Growths. 

Deep plummy/blackcurrant nose. Pure. Good structure/tannins. Ripe sweet black cherry 

fruit. Stylish wine, wonderful integration and smoothness. Divine. A perfumed red-berried 

nose. The oak is still quite pronounced, very sweet and vanillary.  

The palate is medium-bodied, dominated by the Cabernet  with well-integrated oak. Smooth 

and seductive.sturdy tannins, a little pepper again on the entry with very good structure on 

the mid-palate. Quite foursquare and “correct” with an edgy, off-dry, very “Saint Julien” 

finish. Very fine – very...English! Drink now- 

£300 

 

2010 Chateau Fourcas-Hosten, Listrac-Medoc, France 150cl 

Blend of two complementary terroirs (clay-limestone, Pyrenean gravel) Château Fourcas 

Hosten offers the gourmet balance of a crunchy fruit on the attack and a complex mouth with 

a velvety texture. An elegant and racy tannic texture brings a lot of finesse to the finish. 

The Fourcas-Hosten 2010 has an attractive bouquet with blackberry, warm gravel and cedar 

scents that are nicely defined. The palate is medium-bodied with plenty of supple black fruit 

on the entry, nicely judged acidity and a pleasing rounded finish with good weight and 

structure. 

Jancis Robinson 17/20 

“Blueish tinge. Amazing intense. Lifted and perfumed. Something a bit floral 

on the nose. Lots of zest and great structure plus masses of ripe fruit. More 

embryonic than some. Dry finish. Lots in reserve here. Lovely youthful wine. 

Real freshness.” 

 

£110 

 

2014 Jean-Luc & Eric Burguet Gevrey-Chambertin Mes Favorites Vieilles Vignes,  
Cote de Nuits, France 150cl 

This cuvée is made from older vines in their favourite sites 

The 2014 Gevrey Chambertin Mes Favorites Vieilles Vignes has a modest nose with slightly 

smudged, quite earthy red berry fruit. The wine displays a dense purple colour, with rich 

raspberry fruit; new barrels providing a bit more stuffing. The palate is crisp on the entry, 

building gently in the mouth with hints of blood orange and black pepper towards the nicely 

structured, almost conservative finish. A decent Gevrey, if not one of my own favorites. This is 

really singing! 

£195 

  



 

   BY THE GLASS 

FIZZ 
  

125ML 
    
Prosecco Bel Star – Veneto, Italy   5.50 
    
Graham Beck Brut Rosé NV – Robertson, South Africa   6.50 
    
Laurent La Cuvée Brut NV   11.00 
    
Nyetimber Blanc de Blancs – Sussex, England   12.50 
 
 
 

   

WHITE  175ML 250ML 

    
Terre Forti Trebbiano Chardonnay – Emilia Romagna, Italy  4.75 6.50 
    
Conto Vecchio Pinot Grigio delle Venezie – Veneto, Italy  5.35 7.35 
    
La Serre Sauvignon Blanc Vin de Pays d’Oc – Languedoc, France  5.45 7.50 
    
Jean Biecher Pinot Blanc – Alsace, France  6.10 8.25 
    
Mas Puech Picpoul de Pinet – Coteaux du Languedoc, France  6.35 8.85 
    
Macon Villages Vignerons des Terres Secretes –  
Burgundy, France 

 7.15 10.00 

    
Spy Valley Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand  7.30 10.30 

 
 

RED  175ML 250ML 

    
Terre Forti Sangiovese – Emilia Romagna, Italy  4.75 6.50 
    
Alto Bajo Merlot – Valle Central, Chile  5.15 7.15 
    
La Serre Syrah Vin de Pays d’Oc – Languedoc, France  5.15 7.15 
    
Finca la Estacada Tempranillo 6 Mesas En Barrica –  
Ucles, Spain  

 5.85 8.15 

    
The Spee’wah Cabernet Shiraz – Murray Darling, Australia  5.95 8.55 
    
Tilia Malbec – Mendoza, Argentina  6.20 8.65 
    
Le Versant Pinot Noir – Languedoc, France  7.05 9.85 
    

ROSÉ  175ML 250ML 

    
Terre Forti Sangiovese Rosato – Emilia Romagna, Italy  4.75 6.50 
    
The Bulletin Zinfandel Rosé – California, USA  4.95 6.85 
    
La Maglia Rosa Pinot Grigio Blush – Veneto, Italy  5.40 7.50 
    
Les Nuages Pinot Noir Rosé Vin de Pays du Val de Loire – Loire, France  6.35 8.85 
    
Reserve du Château St Baillon Côtes de Provence Rosé   7.25 10.25 

 
   



 

 THE CORAVIN LIST 
 

CORAVIN is a revolutionary system for serving and preserving fine wines. 
This allows us to offer you wines that we normally only sell by the bottle, in 

a 125ml glass size.  
 

 

BIN  WHITES  
 

125ml 

2022 Bulgarini Lugana DOC – Lombardy, Italy 5.95 

2011 Tomàs Cusiné Auzells – Catalunya, Spain 6.85 

2028 Navaherreros Blanco de Bernabeleva – Madrid, Spain 7.20 

2013 Chablis Domaine des Maronniers, Bernard Legland – Burgundy, France 7.70 

2014 Sancerre Blanc Les Pierriers Domaine Thomas – Loire, France 7.70 

2019 Château Léoube, Blanc de Léoube AOC Côtes de Provence, France  9.35 

2040 Domaine Jean Thomas St Veran 2015, Côtes Mâconnaise, Burgundy, France 8.10 

2036 Chassagne-Montrachet 1er Cru Macherelles Domaine Roux  Burgundy, France 13.50 

2016 Montagny 1er Cru « La Grande Roche » Latour – Côte Chalonnaise, France 8.50 

2015 Chablis 1er Cru Fourchaume 2015, J Moreau et Fils, - Burgundy, France 12.70 

   

 REDS 125ml 

   

4005 Marmora Cannonau di Sardegna – Sardinia, Italy 5.10 

4010 Navaherreros Garnacha de Bernabeleva – Madrid, Spain 7.20 

4011 Morgon Château des Jacques, Domaine Louis Jadot 2014 – Beaujolais – France 7.70 

4016 Domaine Jean Chauvenet Nuits Saint Georges 2015  –  Côte De Nuits, 
Burgundy, France 

8.50 

4015 Gevrey-Chambertin Domaine Roux – Burgundy, France 12.70 

4020 Vougeot 1er Cru ‘Les Petits Vougeots’ 2015  

Domaine Roux Pere et Fils – Burgundy, France 

16.85 

4028 Côtes du Rhône St Cosme – Rhone, France 6.20 

4029 Tomàs Cusiné Vilosell – Catalunya, Spain 6.70 

4033 La Croix Bonis de Château Phélan Ségur St-Estèphe 2012 – Bordeaux, France 7.65 

4031 St Joseph Grand Pompée Paul Jaboulet Aine 2015 – Rhone, France 8.50 

4017 Château Léoube, Les Forts de Léoube AOC Côtes de Provence – France  11.00 

4040 Château Clarke, AC Listrac Medoc, Baron de Rothschild, Bordeaux, France 11.00 

4037 2011 Château D’Issan Margaux, 3ème Cru Classé , Bordeaux, France 16.85 

4034 2010 La Petite Eglise – Château l’Eglise Clinet, Pomerol, France 13.50 

4041 Château Lafite Rothschild Grande Reserve Los Vascos Cabernet/Carmènére  7.65 

4051 Catena Appellation Malbec – Mendoza, Argentina 6.85 

4052 Dinastia Vivanco Rioja Reserva – Rioja, Spain 7.65 

4056 Amarone della Valpolicella Classico Nicolis – Veneto, Italy 12.70 

4042 Lucente, Tuscany Italy, 2nd wine of Super Tuscan Luce 10.20 

4057 Brunello di Montalcino, Talenti – Tuscany, Italy 11.00 

4053 Garage Wine Co Cabernet Franc Lot #62 – Maipo, Chile 8.50 

4058 Catena Zapata Malbec Nicasia – Mendoza, Argentina 13.50 

 



 

   

 

  
 

BY THE BOTTLE 
 
 

FIZZ 

  

    
BIN    

1001 Prosecco Bel Star – Veneto, Italy  30.00 
 Perfumed pear and citrus, produced by Bisol; one of the most revered 

Prosecco producers in Italy. 
  

    
1002 Graham Beck Brut Rosé NV – Robertson, South Africa  35.00 

 This is the man who made the wine that toasted Nelson Mandela and 
Barack Obama’s inaugurations. Beautifully fruity. 

  

    
1004 Nyetimber Classic Cuvée – Sussex, England  50.00 

 A long-time standard-setter for fine, English sparkling wines, showing 
elegant white flowers, apple and biscuit. 

  

    
1005 Laurent La Cuvée Brut NV  60.00 

 Famed for a delicate, fresh style with light citrus and peach flavours and 
a lingering brioche finish. 

  

    
1006 Nyetimber Brut Rose NV – Sussex, England  65.00 

 A lovely treat is to match this English pink fizz with pink foods. Perfect 
with prawns, lobster and even a strawberry pud like Eton Mess which 
matches its strawberry-tinged palate. 

  

    
1007 Nyetimber Blanc de Blancs – Sussex, England  65.00 

 Don’t compare this with Champagne – revel in England’s own unique 
take on the blend of citrus and brioche that makes sparkling wine so 
wonderful. Not just for celebrations, this is a lovely food wine with 
delicate dishes. 

  

    
1008 Bollinger Special Cuvée – Champagne, France  70.00 

 The most muscular and firmly structured of the big Champagne houses 
with lots of red fruit aromas and a serious toasty finish. 

  

    
1009 Laurent Perrier Vintage 2006 – Champagne, France  80.00 

 With its fine & persistent bubbles, this is very elegant, blending ripe 
fruit aromas with hints of crème brûlée. 

  

    
1010 Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut – Champagne, France  85.00 

 Justifiably acclaimed, the strawberries and redcurrants here are 
delicate and meld with subtle, yeasty notes. 

  

    
1011 Laurent Perrier Grand Siècle NV – Champagne, France  140.00 

 Sublime, complex and rich, there are subtle hints of honey, hazelnuts, 
grilled almonds and fresh pastry on the nose. 

  

  
 
 
 
 
 

  



 

 

WHITE   
 
FRUIT DRIVEN & AROMATIC 

BIN    
2017 Wandering Bear Chardonnay – California, USA  21.00 

 Feel free to murmur appreciatively as you enjoy this tangy, fleshy-
fruited California Chardonnay. 

  

    
2018 Jean Biecher Pinot Blanc – Alsace, France  24.00 

 The forgotten Pinot, and undeservedly so. Soft, lightly peachy and fresh 
with delicate white flowers, this Alsace Pinot Blanc is beautifully food-
friendly and subtle. 

  

    
2042 Château d’Arche- A d’Arche Blanc – Bordeaux, France  25.00 

 Was there ever a more underrated wine than white Bordeaux. 
Complex, fresh and with a mouth filling texture, it’s a gorgeous fish or 
chicken wine and glorious with shellfish. 

  

    
2039 Riesling Jean Biecher – Alsace 2017  25.00 

 This dry white wine is characterised by an intense freshness. It has 
aromas and flavours of citrus fruit, intertwined with more tropical fruit 
notes of peach and melon. A medium-bodied wine, with a rich and 
creamy texture. 

  

    
2020 Le Versant – Languedoc, France  26.50 

 Wonderfully aromatic with peach and plump dried apricots on the 
nose. The palate is soft and fruity, with more stone fruit, a hint of spice 
and a fresh finish. 

  

    
2022 Bulgarini Lugana DOC – Lombardy, Italy  31.00 

 If you like softer, nuttier whites but without the spice and weight of oak, 
you will adore this elegant, slightly peachy Lugana. Soft, supple and 
graceful wine with a fresh finish. 

  

    
2021 Jean Biecher Gewürztraminer – Alsace, France  29.00 

 Geh-vuhrtz-tramin-ah is the Queen of aromatic varieties, perfumed 
with lychee and rose petal scent. Perfect with spicy food and even a hint 
of chilli, or for those who love something fragrant. 

  

    
2023 Spy Valley Sauvignon Blanc – Marlborough, New Zealand  31.00 

 Bright and fresh, with aromas and flavours of citrus fruit, peach and 
gooseberry. A delicately balanced wine with a refreshing finish.  

  

    
2024 Koonunga Hill Autumn Riesling  35.00 

 A curry spice continuum across the zesty, citrus-driven palate – 
somewhat akin to mandarin sherbet. A lively taut acidity - offering a 
wonderfully balanced structure. Indeed, a notable aromatic, flavour & 
structural example of classic Australian Riesling. 

  

    
2025 Weitgasse Grüner-Veltliner Mantlerhof – Kremstal, Austria  33.00 

 Refreshing and bright with spicy, floral aromas and flavours of pears 
and apples. 

  

    
2026 A2O Albarino – Galicia, Spain  34.00 

 A taut steely core draped with layers of elegant fruit, perhaps the 
world’s greatest seafood wine. 

  

  
 

  



 

2027 Spy Valley Pinot Gris – Marlborough, New Zealand  36.00 
 An absolute gem, with a concentrated pear fruit and subtle, almond 

spice with beguiling style. 
 

  

2028 Navaherreros Blanco de Bernabeleva – Madrid, Spain  37.00 
 A unique wine from near Madrid. The small proportion of Albillo gives 

this wine a waxy, mouth- coating feel on the palate, and you are left 
with a weighty, lush, intense glass of wine. Utterly 8olumen8s! 

  

    
2029 Spy Valley Envoy Johnson Vineyard Sauvignon Blanc – Marlborough, 

New Zealand 
 40.00 

 Hand-picked fruit from select rows planted with Bordeaux based clones 
was pressed and the juice slowly fermented in various wood barrels. 
Lime, ginger, and white peach with complex savoury and herbal notes. 
A creamy front palate leads to a fine, sustained finish. Savoury, citrus 
and tropical layers. 

  

    
2043 Cloudy Bay Sauvignon Blanc Marlborough New Zealand  65.00 

 A wine full of fresh herbal aromas and layers of ripe guava and tropical 
fruit. Gooseberries and passion fruit on the medium-full body; the 
palate is succulent and crisp with a long flavoursome finish. 

  

    
2019 Château Léoube, Blanc de Léoube AOC Côtes de Provence, France   55.00 

 The herb and and mint notes that underly the spiced pear aromas evoke 
the maquis that surrounds the vines; and the gentle salinity that flows 
through the finish is a natural result of the breezes that blow off the sea. 
Textured and highly distinctive, this is an exciting dry white wine. 

  

    
    
    
  

LIGHT, CRISP & FRESH 

  

    
    

2001 Terre Forti Trebbiano Chardonnay – Emilia Romagna, Italy  18.00 
 Wonderfully light and fresh, our easiest drinking white.   
    

2002 La Troubadour Ugni Blanc Colombard – Languedoc, France  19.00 
 A lively fresh and fruity wine with a heart of citrus fruit and a no-frills 

sensibility and wonderful to match with light fish. 
  

    
2003 Conto Vecchio Pinot Grigio – Veneto, Italy  20.50 

 Delicacy is the order of the day here, delicate pear and almond flavours 
wrapped in a soft mouth-feel. 

  

    
2004 La Serre Sauvignon Blanc Vin de Pays d’Oc – Languedoc, France  21.50 

 Ripe and peachy, we just love this Southern French wonder and its sun-
ripened fruit. 

  

    
2005 Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Castellani –  

Le Marche, Italy 
 22.50 

 One of Italy’s most fascinating whites, mixing citrus, almond and lightly 
spiced flavours. A gorgeous food-loving wine. 

  

    
2006 Marmora Vermentino di Sardegna DOC – Sardinia, Italy  25.50 

 Love fresh, interesting wines? You’ll love this with its zesty character 
and intense, citrus aromas and a lingering bitter-almond finish. 

  

    
2007 Cuatro Rayas Verdejo Rueda – Rueda, Spain  25.50 

 An aromatic joy, this is Sauvignon Blanc wearing Chanel No.5.   



 

    
2008 Mas Puech Picpoul de Pinet – Coteaux du Languedoc, France  25.50 

 ‘Picpoul’ means the ‘lip-stinger’ because of the grape’s refreshing 
zestiness, coupled with a delicious ripe fruit 

  

    
2009 Touraine Sauvignon Blanc Les Nuages – Loire, France  26.00 

 Sancerre for a fraction of the price! Lively Loire Sauvignon with 
classic minerality, lemon and lime fruit on the nose and palate. Crisp 
and dry with refreshing, seafood-friendly acidity on the finish. 

  

    
2010 Pinot Bianco Alto Adige Alois Lageder – Alto Adige, Italy  35.00 

 White flowers, white fruit and a character as crisp and bright as the 
Dolomite mountains it hails from. 

  

    
2011 Tomàs Cusiné Auzells – Catalunya, Spain  37.00 

 The most beautiful label on our list heralds one of the most remarkable 
blends, with fruit, spice and amazing depth of flavour. 

  

    
2012 Pouilly Fumé Les Berthiers Claude Michot – Loire, France  40.00 

 Dry, refreshing and crisp. Restrained and elegant, it has understated 
green apple and lime fruit with hints of flint and smoke on the finish. 
This is textbook Loire Sauvignon Blanc. 

  

    
2013 Chablis Domaine des Maronniers, Bernard Legland – Burgundy, France  42.50 

 Brilliant benchmark Chablis with clean, incisive Chardonnay fruit: 
green apples, hints of honey, lemon and limes, stony minerality and just 
a whisper of richness behind. 

  

    
2014 Sancerre Blanc Les Pierriers Domaine Thomas – Loire, France  42.50 

 Focussed and precise with rapier-like fresh fruit and a food-loving 
minerality. Subtle hints of gooseberry and citrus are the hallmarks of 
this classic Loire Sauvignon. The palate is flinty and crisp with an 
elegantly long length. 

  

    
2015 Chablis 1er Cru Fourchaume 2015, J Moreau et Fils, - Burgundy, France  70.00 

 A very classic style of Chablis; fine and elegant with aromas of citrus 
fruit and steely minerality. The emphasis here is on finesse rather than 
power. 

  

    
2044 Didier Dagueneau, Pouilly-Fumé, Silex, Loire, France, 2015   175.00 

 From almost 4ha of flint-scattered clays around the mound of St 
Andelain, this is light gold in colour with a fine-meshed weave of 
green plant and soft spring leaf scents, full of copse coolness. In the 
mouth it’s a seamless pool of those green plant and leaf notes, fleshed 
out with quiet green orchard and citrus fruits. As ever, it’s a 
remarkably unshowy, undemonstrative, stealthy wine, despite its fame 
and the reputed showiness of the variety. All is held in check by those 
clinging, cossetting cool clays. Give it time in decanter, glass or mouth, 
and you’ll see figures and allusions quietly stirring. 94/100 

  

 
 

 
 

  

 
 

 
 
 
 
 
 

CONTINUED…… 

  



 

FULLER BODIED WHITES 
  

 

  

2030 Lorosco Reserva Chardonnay – Casablanca, Chile  19.50 
 A tropical tour de force, with pineapple freshness matched by peach 

fruitiness that complements this wine’s vanilla-scented oak. Try with 
richer-flavoured white meat dishes. 

  

    

2016 Montagny 1er Cru « La Grande Roche » Louis Latour – Côte 
Chalonnaise, Burgundy, France 

 45.00 

 Shows a pale yellow colour with bright reflections. The nose is very 
floral with aromas of honeysuckle and white hawthorn. Ample in the 
mouth, of a beautiful roundness, notes of white fruits appear with a 
peppery finish. 

  

    

2032 Macon Villages Vignerons des Terres Secretes –  Burgundy, France  33.00 
 Lusciously balanced and creamy Mâcon, singing with honeysuckle 

flowers, a beautiful food wine. 
  

    

2031 Journeys End Haystack Chardonnay – Stellenbosch, South Africa  29.00 
 Ripely tropical with bags of exotic fruit and a perfectly judged oakiness 

for a richer, juicier style of wine. 
  

    

2041 Dry Creek Vineyard Wilson Ranch Chenin Blanc – California, USA  33.00 
 The best Chenin from the USA bar none – an off-beat wine that delights 

everyone who tries it. 
  

    

2033 Bourgogne Chardonnay Les Murelles Domaine Roux – Burgundy, 
France 

 37.50 

 Enjoy the seamless texture in this classic, creamy white Burgundy with 
keen mineral flavours and hazelnut oak. 

  

    

2040 Domaine Jean Thomas St Veran 2015, Côtes Mâconnaise, Burgundy, 
France 

 38.00 
 

 Domaine Jean Thomas has owned some of the finest vineyards in 
St.Veran since 1934. Situated in Prisse near Pouilly-Fuisse, where it has 
the same classic limey clay soils as its more famous neighbour. Aromas 
and flavours of citrus fruit, apple, white flowers and pear, with a good 
hint of creamy and nutty flavours too. An easy-drinking, refreshing 
wine. 

  

    

2034 Rully Clos des Mollepierres Domaine Saint-Abel Roux – Burgundy, 
France 

 47.50 

 Sublime, complex and rich, there are subtle hints of honey, hazelnuts, 
grilled almonds and fresh pastry on the nose. 

  

    

2035 Pouilly Fuissé La Croix Denogent – Burgundy, France  55.00 
 Utter loveliness. Top-flight white Burgundy from a great small 

producer who regularly sells out. 
  

    

2036 Chassagne-Montrachet 1er Cru Macherelles Domaine Roux  Burgundy, 
France 

 85.00 

 The Roux brothers in Burgundy bring together complexity with 
wonderful integration in this expressive Chassagne-Montrachet. 
Hazelnut oak blends seamlessly with acacia and citrus perfume and 
fruit 

  

    

2045 Puligny-Montrachet 1er  Cru ‘Le Caillerets’ – Domaine de la Pousse d’Or 
2014 

 125.00 

 In the glass, La Pousse d’Or 1er Cru “Le Cailleret” is a deep yellow-gold 
with slight green reflections at the rim. Once this wine blossoms, you’ll 
encounter incredibly complex aromatics of white peach skin, yellow 
apple blossoms, quince, lime zest, crushed limestone, toasted hazelnuts, 
dried mushrooms and a hint of baking spice.  

 
CONTINUED…… 

  



 

 
 

RED 
  

 
 

LIGHT & FRUITY   

    

BIN    
4001 Terre Forti Sangiovese – Emilia Romagna, Italy  18.00 

 A great value light and crunchy red, with a lovely cherry and currant 
fruit. 

  

    
4002 La Troubadour Carignan Grenache – Languedoc, France  19.00 

 A soft, smooth and plummy red with just a hint of spice.This has a 
wonderfully light-bodied texture, but ripe and juicy fruit. 

  

    
4003 Terre di Giumara Frappato Nerello Mascalese IGT –  

Sicily, Italy 
 23.00 

 If you like Pinot Noir you will love this unique Sicilian red with bright, 
moreish fruit and a cheery, deft mouthfeel. 

  

    
4004 Les Nuages Pinot Noir – Loire, France  23.50 

 A light, fresh and elegant Pinot Noir, almost like a dark rose that is 
perfect with salads and lighter dishes. 

  

    
4005 Marmora Cannonau di Sardegna – Sardinia, Italy  24.50 

 Cannonau is the grape-jewel of Sardinia, known for its sunny raspberry 
and strawberry fruit. It’s a lush, rich wine without being dense, great 
for heartier dishes and lots of slow-cooked tomato sauce. 

  

    
4006 Little Eden Pinot Noir – South Eastern – Australia  26.50 

 A wine that just wants to be delicious, from a small, family-run 
producer, dedicated to fresh, fruity styles of wine. 

  

    
4007 Le Versant Pinot Noir – Languedoc, France  28.00 

 The most versatile wine on our list, if in doubt this fruity, ripe and juicy 
Pinot is a great choice and universally popular. 

  

    
4008 Fleurie Millesime Cave de Fleurie – Beaujolais, France  29.00 

 We like to serve this fresh Beaujolais lightly chilled to bring out the 
crunchy cherry fruit and expressive character. Ask for an ice bucket to 
keep it bright and eager. 

  

    
4010 Navaherreros Garnacha de Bernabeleva – Madrid, Spain  37.00 

 Critics swoon when they try this vivid, complex wine with its perfume 
suffused with orange and herbs and spice. A masterclass in Grenache, 
it’s perfect with warmer, heartier dishes and grills. 

  

    
4014 Prophet’s Rock Pinot Noir, Central Otago, New Zealand  60.00 

 “This is really good. The fragrant bouquet shows dark cherry, plum, 
game and floral with a hint of cedar complexity. It’s succulent and 
concentrated on the palate with purity and intensity, leading to a 
superbly long velvety finish. The wine combines fruit richness with 
subtle savoury notes, making it immensely appealing.” 
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4011 Morgon Marcel Lapierre – Beaujolais – France  40.00 
 This is so much like great pinot but in fact it’s gamay. Superb depth of 

fruit and freshness with ripe tannins. Fruit-forward finish. Can’t wait 
to taste from bottle. Old vines. Wines are bottled unfiltered Bursting 
with cherry, liquorice & violet, this is an extremely fresh and exciting 
Morgon style, and without a doubt one of the best in the region. 

  

    
4019 Fixin – Domaine Louis Jadot 2011, Côte de Nuits, Burgundy, France  55.00 

 A brilliant deep purple or what the Burgundians call “deep mid-red”. 
The bouquet comprises flower scents (violet, peony), fruits 
(blackcurrant, Morello cherry, quince), animal scents, musk and 
pepper. A little tannic and a little hard in youth, with age the Fixin 
acquire a heightened and rounded attack and solid structure. It’s 
fullness is remarkable and it’s texture delicate. 

  

    
4016 Domaine Jean Chauvenet Nuits Saint Georges 2015  –  Côte De Nuits, 

Burgundy, France 
 47.50 

 A fresh, intense red wine, with aromas and flavours of cherry, liquorice, 
and balsamic. These wines are approachable in their youth but still with 
all of the power, concentration and complexity that they have always 
had. 

  

    
4015 Gevrey-Chambertin Domaine Roux 2016 – Burgundy, France  70.00 

 Great red Burgundy like this manages to be both robust and muscular 
whilst still supple and fragrant. This is a joy! A master class in 
Burgundian Pinot Noir. The grapes are handpicked, then crushed and 
de-stemmed. The first fermentation is in stainless steel tanks, followed 
by a second fermentation for 2-6 months in French barrels, 100% 
malolactic. The finished wine is fine and superbly stylish with an 
appealing texture, well-judged oak and well defined length.  

  

    
4020 Vougeot 1er Cru ‘Les Petits Vougeots’ 2015  

Domaine Roux Pere et Fils – Burgundy, France 
 95.00 

                                           This wine is made from Pinot Noir and named after the village of 
Vougeot in Burgundy. It comes from a special vineyard with Premier 
Cru status (one level below Grand Cru) called ‘Les Petits Vougeots’. It 
has vibrant aromas of red cherry with silky liquorice notes and 
flavours of raspberry jam and cedar. 

  

    
4063 Morey-St-Denis 1er Cru Les Chaffots Domaine Michel Magnien 2010  120.00 

 Morey-Saint-Denis is in Burgundy’s Côte de Nuits between Gevrey-
Chambertin to its north and Chambolle-Musigny to its south. This 
organically made red is all about sensory seduction and will floor you 
with its subtle aromas. The wine is centred around its core of spicy 
fruit that’s supple with medium bodied flavours. As with much lauded 
Burgundy it’s structured and concentrated on a complex finish. 

  

    
4065 

 
Vosne Romanee Les Suchots, 2009, Jerome Chezeaux,  
Burgundy, France  

 140.00 

 The 2009 Vosne-Romanee Les Suchots is a totally complete, 
harmonious wine imbued with the essence of dark fruit, sweet spices, 
menthol and leather, all of which are supported by a firm vein of 
minerality. Intensely perfumed and mineral through to the finish, the 
Suchots delivers incredible class and sheer pedigree. The round, 
harmonious finish completes the wine beautifully. 
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 SOFT & ROUNDED   

    
4022 Alto Bajo Merlot – Valle Central, Chile  20.00 

 Merlot is an old French word for ‘blackbird’, so-called because they love 
these sweet, soft, plummy grapes when they are ripe and ready to make 
wines like this. 

  

    
4023 Riva Leone Barbera – Piedmont, Italy  23.00 

 Any dishes with lots of tomatoes are perfect for this crisp and fresh red 
with a bright, cherry fruit. 

  

    
4024 Finca la Estacada Tempranillo 6 Mesas En Barrica D.O. – Ucles, Spain  23.00 

 Elegant Rioja style from the heart of Spain. This is a ripe and juicy 
Tempranillo from the land of Don Quixote with lovely cream and spice 
notes from oak ageing. Perfect with lamb. 

  

    
4025 Château L’Eglise – Bordeaux, France  25.00 

 Curranty fruit mingling with lightly spiced, cedar oak and a freshness 
that makes this perfect with lighter lamb dishes. 

  

    
4026 Château Gardegan Bordeaux Superior – Bordeaux, France  30.00 

 When Sir Nicholas Soames talked about a ‘breakfast claret’ it was 
probably something like this bright, curranty Bordeaux, perfect with 
lighter game dishes and simple steaks. Just enough spice and a lovely, 
light grip on the palate 

  

    
4027 Dinastia Vivanco Rioja Crianza – Rioja, Spain  30.50 

 Elegance and suppleness in a glass, with bright and juicy cherry, 
currants and vanilla. 
 

  

4028 Côtes du Rhône St Cosme – Rhone, France  32.00 
 This is perfect Cotes du Rhone from the best producer in the Northern 

Rhone – spiced, minerally and dense. Flavours of graphite, strawberry 
compote, and lilacs. The nose is incredibly complex, with notes of forest 
fruits and mint. 

  

    
4030 Plaisir de Château Siaurac Lalande de Pomerol 2013 – Bordeaux, France  37.50 

 Supple, plush and plummy claret with the hallmarks of Lalande de 
Pomerol mixing red fruit and cherry and a core of lightly peppery 
currant and cedar oak. 

  

    
4029 Tomàs Cusiné Vilosell – Catalunya, Spain  34.00 

 A wine almost perfectly crafted for game dishes with sweet liquorice 
and spice in a complex and slightly bonkers blend of grapes. 

  

    
4033 La Croix Bonis de Château Phélan Ségur St-Estèphe 2012 – Bordeaux, 

France 
 45.00 

 Compelling and rich, a deeply satisfying, firm red from Bordeaux that 
makes lamb dishes sing. 

  

    
4032 Château Rauzan Gassies – ‘Gassies’ Margaux 2010 – Bordeaux, France  60.00 

 Sublime wine from one of the greatest vintages ever. Made to be drunk 
now, this is supple, smooth and infused with blackcurrant fruit and 
spice. Perfect with lamb, game or beef. 
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4017 Château Léoube, Les Forts de Léoube AOC Côtes de Provence – France   60.00 
 This dry red wine has youthful flavours of plum and cherry starting to 

develop into more complex notes of walnut, dried fruits and tobacco. 
The bright colour, vivid fruit and overall sense of freshness all suggest 
that this is a wine that will remain at its peak for at least another 5 years 

  

4040 Château Clarke, AC Listrac Medoc, Baron de Rothschild, Bordeaux, 
France 

 60.00 

 A rich and opulent wine. It has a beautiful, crimson red colour. The 
nose has aromas of cassis, black cherry, leather and vanilla. There are 
also hints of spice, clove, liquorice and herbaceous notes. It is full and 
round in the mouth, with a good, velvety mouthfeel and supple tannins. 
It is fresh and round with a good, lingering finish. 

  

    
4037 2011 Château D’Issan Margaux, 3ème Cru Classé , Bordeaux, France  115.00 

 This year d’Issan made a very pretty wine with lovely clarity of 
expression. The flavours are attractive, offering violets, cassis and ripe, 
juicy red berries. The palate offers nice concentration of flavours. A 
balanced and elegant Margaux. 

  

    
4038 2013 Château Notton,  Cht Brane Cantenac, Margaux, France  60.00 

 Intense garnet colour with aromas of roasted, coffee, mocha and black 
fruit. A well balanced, round, rich and generous, underlined with silky 
tannins. A great Margaux produced on Brane-Cantenac – 2eme Cru 
Classé. Château Notton reveals the finesse and the complexity of 
Margaux’s greatest soils. Henri Lurton and Christophe Capdeville use 
all their winemaking skills to bring out its best qualities. 

  

    
4034 2010 La Petite Eglise – Château l’Eglise Clinet, Pomerol, France  95.00 

 Plums, ripe blackberries, cherries, cedar. This second wine of L’Eglise 
14olume is nearly as good as its grand vin. Its very attractive nose of 
ripe blackberries, cherries and plums has wonderful vibrancy and lift. 
There is good depth of flavours with the tannins adding additional 
depth and the acidity adding lightness to the wine. 

  

    
4072 2011 Château Kirwan, 3ème Cru Classé, Margaux, Bordeaux  95.00 

 Aging has been extremely positive for this vintage. The color has 
deepened and given way to more complex aromas. The bouquet 
combines black fruit with a variety of spices such as vanilla, liquorice 
and cinnamon. Here we discover the beautiful aromatic palette of the 
2011 Cabernet Sauvignon. 
Yet the evolution is most striking in the mouth. The wine gained body 
and fleshiness. It fills the palate. Notes of deeply ripened black cherry 
mingle with cocoa and mocha. 
It has a smooth finish, coating the palate with velvety tannins. The wine 
unfolds like lush velour fabric. 
This very “tactile” wine engages all of our senses and promises fine 
sensations in the coming years. 

  

    
4039 2012 Château Brane-Cantenac, 2eme Cru Classé Margaux, France  125.00 

 Soft, supple red that is easy to enjoy with no rough edges and elegant 
flavours. Balanced with freshness, a style that Henri Lurton at Brane-
Cantenac excels. This elegant wine follows the style of the vintage, with 
gentle extraction and no rough edges 
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4060 Château Talbot, St-Julien, 4ème Cru Classé 2009   135.00 
 As with the 2005 vintage, you immediately feel the effects of the year 

translate into more layers of flavour. I love this 2009, because it is still 
classic Bordeaux, well balanced in alcohol – nothing excessive but it 
allows the château to show the best of itself. Sometimes Talbot can be a 
little reserved, a little too classical, but here the fruit is generous, dark, 
brambly and still young. The mint notes remain fresh, but the graphite 
and slate are more evident, and you can feel the tug of a great Cabernet 
here. 

  

    
4061 2004 Château Canon la Gaffeliere, Saint-Emilion 1er Grand Cru  135.00 

 A brilliant achievement for proprietor Stefan von Neipperg, this blend 
of 50% Merlot, 45% Cabernet Franc, and 5% Cabernet Sauvignon 
exhibits an exuberant, cedary bouquet revealing scents of espresso 
roast, chocolate, pain grille, and sweet red and black fruits. Opulent 
and fleshy for a 2004, this sexy beauty offers plenty of purity, 
symmetry, and sweet tannin.  
 

  

4070 2005 Château Lynch-Bages Pauillac Bordeaux, France  250.00 
 The Château Lynch Bages 2005 has an enthralling graphite and cedar 

scented bouquet, like a young cousin of the Grand Puy Lacoste. The 
palate is medium-bodied with fine tannin, one of the most feminine and 
elegant Lynch Bages in recent years with a lightness of touch on the 
finish. That is not to say it lacks fruit intensity, but the balance is so 
assured that is just seems to glide over the mouth. Stylish, assured and 
meticulous winemaking here. 

  

    
   4071 2000 Château Clos l’Eglise, Pomerol, Bordeaux, France  290.00 
 Seven years ago I said this was a monumental wine, and at two different 

recent tastings, it was a true star of the vintage. Its stunning dark plum 
color offers up notes of caramelized red and black fruits, toffee, smoke, 
Asian plum sauce, sweet cherries, chocolate, and espresso. Its 
spectacular aromatics do not disappoint on the palate, as this multi-
dimensional, highly complex, opulent wine seems to have hit a magical 
point in its evolution. Full-bodied, and concentrated, there is no issue 
with drinking this dazzling effort now, but those who own it can 
certainly cellar it for another 15 or more years. Bravo! 
 
Score: 96 Robert Parker, Wine Advocate (189), June 2010 
 
 
 
 

  

 BIG, BOLD & SPICY   

4046 Lorosco Reserva Colchagua Carmenère – Central Valley, Chile  19.50 
 Love merlot? You’ll be a sucker for Carmenère, its redcurrant-scented 

cousin, found almost entirely in Chile. Lightly spiced with a hint of leafy 
freshness, this is a mid-weight and versatile red. 

  

    
4047 La Serre Syrah Vin de Pays d’Oc – Languedoc, France  20.00 

 Dark, smooth and juicy, we love the blackberries in this wine mixed 
with a light, sun-ripened spice. 

  

    
4048 The Spee’wah Deep River Shiraz – Murray Darling, Australia  23.50 

 A glugging fruit bomb of a wine, made all the better for a fresh and 
eager cranberry crunchiness that ripples through the palate. 

  

    



 

4049 Tilia Malbec – Mendoza, Argentina  24.50 
 The ultimate, hearty South American steak wine, suitably rich and juicy 

with a firm finish. 
  

    
4050 Garzon Tannat – Maldonado, Uruguay  32.00 

 This wine should be loved for its dark fruit, fragrance, vivacity and 
subtle, elegant tannins first. Then marvel at the new superstar for both 
Uruguay and the grape Tannat, as this shows the potential of both. 
 

  

4051 Catena Appellation Malbec – Mendoza, Argentina  36.00 
 One of the world’s great wines, Catena’s concentrated, perfumed, fresh 

Malbec sets the Argentine standard. 
  

    
4068 Hochar Père et Fils Red, Chateau Musar, Bekaa Valley, Lebanon 2013  45.00 

 A blend of Cinsault, Grenache, Carignan and Cabernet Sauvignon. 
Intense with a complex nose of juicy black and red fruits, fig, date and 
spice. The palate shows red and black cherry, blackcurrant and damson 
fruit with fine tannins and a long finish. 

  

    
4069 Chateau Musar 2011, Bekaa Valley, Lebanon, 2011  60.00 

 The 2011 vintage of Lebanon’s most famous wine is a generously 
flavoured, smooth and concentrated red, with lots of dark fruit flavours 
to support the exotic spice and personality that has won Chateau Musar 
so many fans over so many years. 

  

    
4041 Château Lafite Rothschild Grande Reserve Los Vascos 

Cabernet/Carmènére – Chile 
 40.00 

 Expressive nose with fruity aromas of ripe cherry, pomegranate and 
prunes, followed by notes of licorice, caramel and walnut skin. 
Excellent volume, mouth-filling structure, and persistent tannins. 

  

    
4052 Dinastia Vivanco Rioja Reserva – Rioja, Spain  40.00 

 Silky, supple and crammed with refined strawberry fruit, wrapped in 
tobacco and sweet cedar. 

  

    
4053 Garage Wine Co Cabernet Franc Lot #62 – Maipo, Chile  47.50 

 A very convincing, fresh, expressive bouquet with pure brambly, briary 
black fruit and freshly tilled earth. The palate is medium- bodied to full 
with crisp black cherry and blueberry fruit. The tannins are fine and 
edgy, while the finish is beautifully composed and contains Margaux- 
like femininity.  

  

    
4054 Valpolicella Classico Superiore Seccal ‘Ripasso’ Nicolis – Veneto, Italy  45.00 

 Made with Amarone skins to give a dense, sweet fruit, bitter cherry and 
heady perfume. A real treat and great value 

  

    
4055 Vietti Perbacco Nebbiolo Langhe – Piedmonte, Italy  45.00 

 A handsome wine, rustic and robust texture yet still with a cherryish 
fruit and a long, elegant finish. 

  

    
4042 Lucente, Tuscany Italy, 2nd wine of Super Tuscan Luce  60.00 

 Lucente is Luce’s second wine. It’s the result of a selection of Sangiovese 
and Merlot grapes capable of producing a wine that stands out thanks 
to its immediacy and pleasantness, in a contemporary style. It’s the 
perfect representation of the unique territory where it is produced. The 
wine matures for 12 months in barriques inside Tenuta Luce’s cellar 
before bottling. 
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4031 St Joseph Grand Pompée Paul Jaboulet Aine 2015 – Rhone, France  50.00 

 A smoky, hearty red from the Northern Rhone. Today you will not find 
better fine wine value than these wines, especially with the dense fruit 
and peppery spice of a great producer like Paul Jaboulet. 

  

    
4056 Amarone della Valpolicella Classico Nicolis – Veneto, Italy  75.00 

 Heady, dense and rich with chocolate and cherry, this is a particularly 
fine example of the greatest wine of Valpolicella. 

  

    
4057 Brunello di Montalcino, Talenti - Tuscany, Italy  75.00 

 Dense, dark cherries and a refined, lingering spice at the heart of this 
gorgeous Brunello. Made by the most consistent estate in the region, 
from vineyards overlooking Siena. 

  

    
4058 Catena Zapata Malbec Nicasia - Mendoza, Argentina  95.00 

 Possibly the greatest wine in Argentina. Certainly a standard bearer for 
bold Malbec, with ink, violet, currant, plum, graphite and cedar all 
melding into a stentorian whole. Steak, beef, more steak. 

  

    
4059 2008 Tignanello, Antinori, Tuscany   135.00 

 Deep rich concentration somehow combined with real elegance and 
surprising freshness. The dense dark glossy cherry fruit is balanced by 
sweet vanilla oak followed by a beautiful fine long finish. 

  

    
4062 Hermitage La Chapelle, Paul Jaboulet Ainé 2006 - £155  155.00 

 Jaboulet-Aine's flagship wine is their Hermitage La Chapelle The 2006 
Hermitage La Chapelle is a excellent. It offers a deep ruby/purple hue 
along with aromas of berry fruit interwoven with crushed rocks and 
cassis. Elegant and attractive, it is impressive and has the  density one 
expects from this great name. 
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BIN ROSÉ   

    

3001 Terre Forti Sangiovese Rosato – Emilia Romagna, Italy  18.00 
 A lovely rosé with soft red fruits and a bright personality.   
    

3002 The Bulletin Zinfandel Rosé – California, USA  19.00 
 If you like it sweet, strawberry and lush, you will adore this wine, it’s 

fun in a bottle. 
  

    
3003 La Maglia Rosa Pinot Grigio Blush – Veneto, Italy  21.00 

 Off-dry, without being sweet, this is dangerously easy to drink and 
impossibly moreish 

  

    
3004 Les Nuages Pinot Noir Rosé Vin de Pays du Val de Loire – Loire, France  25.00 

 Elegant food-loving rosé that keeps the strawberry and raspberry 
character of Pinot Noir in a light, bright style. 

  

    
3006 Château d'Esclans Whispering Angel Rosé – Provence, France  50.00 

 A serious wine, just this time pink. Like a white Burgundy with a herbal, 
wild, red-fruit twist. 

  

    
3005 Secret de Léoube, Château Léoube - Provence, France   60.00 

 Distinctly pale and with the most delicate of pear aromas, this dry rose 
wine is assured and effortless, remarkable for its texture and sensation 
in the mouth. Made from lower yields, it is delicately scented, cool and 
yet underlaid with slightly more exotic aromas that betray its Provençal 
origins – herbs, fennel, a touch of aniseed. 

  

    
3007 Reserve du Château St Baillon Côtes de Provence Rosé   30.00 

 A classic Provencal rosé, with a delicate nose of strawberry and cherry. 
An abundance of fresh red fruit on the palate, with balanced acidity and 
a crisp finish. 

  

    
    

 


